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ATA DA 1E SESSÃO EXTRAORDINÁRTA, DA 4ê SESSÃO LEGISLATIVA, DO 2A BIÊNIO,
DA 6ê LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE IANEIRO DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaria: Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no
Plenário da Cârlara Municipal de Pracinha, Iocalizado à Avenida Santos Dumont, n.a 198,

Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 1a Sessão Extraordinária desta Câmara,
sob a Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como primeira
Secretiíria a Vereadora Jandira de Almeida Rissato e como segundo Secretário o Vereador
Alan Gonçalves Maia, contando ainda com a pres€nça dos Vereadores Carina dos Santos

Rodrigues Cruz Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, em número de seis (06)

presenças. VeriÍicou constar âs ausências dos Vereadores Eduardo Bemardo Cruz,
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Permd, em número de três (03) ausências.

Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os pÍesentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, rezando com os pÍesentes à oração do Pai Nosso.

Dando sequência ao Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

leitura constantes da pauta do dia: OÍício n.0 005/2020, do Prefeito Municipaf Senhor
Maurilei Aparecido Dias da Silva, solicitando a retirada do Projeto de Lei n.o 006/2020, que
dispõe sobre: "altera a quantidade de vagas, referência e carga horária para os empregos
especificados, constantes no quadro de servidores municipais da administração pública.
Em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: ausente;

Evando Gomes Meira: ausente; fandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido
Perrud: ausente. Aprovado por unanimidade. PÍojeto de Lei n.q 007/2020, que dispõe
sobre: "concede reestruturação salarial aos servidores da prefeifura municipal de
Pracinha/SB em decorrência do reaiuste do salário mínimo de 2020. Projeto de Lei n.o

OO212O2O, que dispôe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional especial, especiÍica e
dá outras providencias. Projeto de Lei n.a 00312020 que dispõe sobre: "abre na
contabilidade, credito adicional especial, especifica e dá outras providencias. Projeto de
Lei n.q 004/2020, que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adícionai especial,

especiÍica e dá outras providencias. Projeto de Lei n.0 005i2020, que dispõe sobre: "abre na
contabilidade, credito adicional especiaf especiÍica e dá outras providencias. Proieto de
Lei n.a OO7l202O, que dispõe sobre: "altera dispositivo da Lei Municipal n-a 71,012019, que
declara de utilidade pública e interesse social autorizando o pagamento de indenização
por desapropriação amigável ou judicial de área de terrenos que especifica. Nada
havendo pâra ser lido, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse
a chamada nominal dos Senhores Vereadores para daÍ início a Ordem do Dia. Em
discussão o Projeto de Lei n.a 00712020, que dispõe sobre: "concede reestruturação salarial , í . 
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aos servidores da prefeitura municipal de pracinha/sp, em decorrência do reajuste do \;['
salário mínimo de 2020- Em votação nominal Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos 'i .

Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo
Bernardo Cruz: ausente; Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato: sim " L--
Sergio Aparecido Perrud: ausente. Aprovado por unanimidade. Em prirneiro turno cle "-(,
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discussão e votação o Projeto de Lei n.a OO2|2O2O, que dispõe sobre: "abre na
contabilidade, credito adicional especiaf especifica e dá outras providencias. Em votação
nominal: AIan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião
Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: ausente; Evando
Gomes Meira: ausente; |andira de Ahneida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud:
ausente. Aprovado por unanimidade. Em primeiro turno de discussão e votação o Proieto
de Lei n.q OO3|202O, que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional especial,

especifica e dá outras providencias. Em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim;
Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim:
Eduardo Bemardo Cruz: ausente; Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: ausente. Aprovado por unanimidade. Em
primeiro tumo de discussão e votação o Projeto de Lei n.a 00412020, que dispõe sobre:
"abre na contabilidade, credito adicional especial, especifica e dá outras providencias. Em
votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: ausente;
Evando Gomes Meira: ausente; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido
Perrud: ausente. Aprovado por unanimidade. Em primeiro tumo de discussão e votação o
Projeto de Lei n.o 005/202O que dispõe sobre: "abre na contabilidade, credito adicional
especial, especifica e dá outras providencias. Em votação nominal: Alan Gonçalves Maia:
sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto:
sim: Eduardo Bemardo Cruz: ausente; Evando Gomes Meira: ausente; ]andira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Pemrd: ausente. Aprovado por unanimidade. Em
discussão o Projeto de Lei n.0 0071202A, que dispõe sobre: "altera dispositivo da Lei
Municipal n.a 71012019, que declara de utilidade pública e interesse social, autorizando o
pagamento de indenização por desapropriação amigável ou judicial, de área de terrenos
que especiÍica. Em votaÇão nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos
Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo
Cruz: ausente; Evando Gomes Meira: ausente; fandira de Almeida Rissato: sim e Sergio
Aparecido Perrud: ausente. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser
tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia, declarou encerrados os

presentes trabalhos da 1a Sessão Extraordinária da Càmara Municipal de Pracinha, às

vinte horas e trinta e cinco minutos. Para constar, eu, Jandira de Almeida Rissato,
primeira Secretária, lavrei a presente At4 que após lida e achada conÍorme, vai assinada
por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos vinte e sete dias
do mês de janeüo do ano de dois mil e vinte.

Esta Ata Íoi
Pracin oô
Flesidente
t .o Secre

i.'


